

Lelkesen fogadta el megyénk dolgozó parasztsága a begyűjtési versenykihívást

Falunapok a megye községeiben — Előljártak elvtársaink a felajánlásokban

Kunszentmárton, Doboz és Väckisujfalu parasztságának felhívását magáévátette vármegyénk dolgozó parasztsága. A begyűjtési verseny felhívás futótűzként terjedt el. Nem volt olyan bácsmezei község, ahol a parasztság mindennapi munkája mellett ne készült volna az elmúlt vasárnapra, mikoris falunapok keretében fogadták el vármegyénk dolgozó parasztjai az országos versenyfelhívást. Parasztságunk nagyon jól tudja, hogy a beszolgáltatás pontos végrehajtása újabb ökölcspás a reakcióra eredményeink egyik újabb győzelmi szakasza. Megértik a falu dolgozói, hogy a begyűjtési verseny harci feladat is. Kötelességgel teljesíteni pedig annyit jelent, mint erősíteni a nagy Szovjetunió által vezetett békefrontot s megteremteni lehetőségét, hogy hazánk 5 éves tervünk végrehajtásával boldog szocialista állammá legyen.

A versenykihívások mellett minden községben felajánlások is voltak. Kisszálláson a Mix Pál-féle termelőcsoport vállalta, hogy a fejadagon kívüli összes gabonájukat beszolgáltatják. A madarasi „Dózsa György” termelőszövetkezeti csoport megtoldván az országos kihívást, 250 százalékra való teljesítést vállalt.

Ugyanítt Buza István újgazda az MDP elnöke, Halák Mihály a Parasztpárt vezetője és Bartos István középparaszta a Kisgazdapárt elnöke elsőnek hívta ki a falu dolgozó parasztjait — felajánlva beszolgáltatási kötelezettségük 200 százalékát. Kunbaján Koszo Barnabás elvtárs a helyi párt-szervezet káderese a cséplőgéptől vitte gabonáját a gyűjtőhelyre és így máris 150 százalékra teljesítette kötelezettségét. Bácsborsódon is kommunista járt az élen. Pollák István titkár elvtárs járt a falu dolgozóinak élén 220 százalékos felajánlásával. Mélykuton Visz meg István elvtárs pártmunkás, mintagazda hívta ki társait. Tompán Somogyi Mihály elvtárs vezetőségi tag. De a pártonkívüli dolgozók sem akartak lemaradni. Felsőszentivánon Horváth Mihály 13 holdas középparaszta vállalta, hogy 150 százalékra teljesíti kötelezettségét.

Bácsbokodon Kovács István 200 százalékgig, Fekete György 220 százalékgig vállalkozott.

Tataháza vármegyénk mintaközsége Mélykut községet, Madaras Katymár községet hívta ki begyűjtési versenyre. A falunapok mindenütt lelkes hangulatban zajlottak le a munkás-paraszt szövetség jegyében. A megjelent ezrek és tízezrek hosszasan és forró szeretettel ünnepelték a Pártot és Rákosi elvtársat.

Bácsalmáson ünnepi külsőséget rögtönöztek a falu dolgozói az első gabona Földművelésügyi minisztérium rak-tárába való érkezéskor. A község bírja, Vuity Sándor buzája került zenekar játéka és az almási parasztságnak közben először a magtárába. Az MNDSZ asszonyai buzakoszorúval kedveskedtek az első begyűjtést teljesítőnek. Vér Ferenc és ifj. Vass József szölkak még a falu dolgozóikhoz.

Jánoshalmán zászlók és feliratos táblák alatt vonult fel a dolgozó parasztság a Béke-térre, ahol Mácsai Sándor elvtárs megnyitja után Holczhauer Ferenc elvtárs a helyi párttitkár mondott nagy beszédet, kihangsúlyozva a begyűjtési verseny politikai és nemzetgazdasági jelentőségét. Farkas Imre a versenyt ismertette, majd Gavlik István 6 holdas újgazda emelkedett szólásra és begyűjtési versenyre hívta ki a dolgozó parasztokat. Felhívására egymás után léptek a mikrofon elé a gazdák azzal, hogy jelentékeny mértékben túlteljesítik a beszolgáltatási kötelezettségét.

A nagygyűlés ezután nagy lelkesedéssel mondta ki, hogy Jánoshalma dolgozó parasztsága a beszolgáltatásban is az első között akar lenni, éppen úgy, mint ország-világ előtt a gyűlölcstermesztésben.

Garán is ünnepi külsőségek között történt meg az első begyűjtés. A terméssel felrakott kocsi díszes diadalkapu alatt haladtak el zene ütemekre. Elsőnek Elmer István újgazda érkezett be, aki terménybegyűjtési kötelezettségét 200 százalékkal teljesítette. Az ünnepi beszédet Csátár Sándor MDP titkár mondotta a nagy számban megjelen-

tek előtt.

Hercegszántón is felsorakoztak a szekerek a Földművelésügyi minisztérium rak-tárára előtt. A kocsin vidáman dalolva és muzsikálva jöttek a munkások. Arcukon öröm ragyogott, tudták, hogy ez a gabona nem a feudális urak és kizsákmányoló kapitalisták jómódját fogja szolgálni, hanem a dolgozók asztalán válik mindennapi kenyérré.

A lelkiismereti szabadság ellen

A Vatikán múlt héten rendeletet adott ki, amelynek értelmében kiközösítéssel fenyegeti meg a kommunistákat, valamint mindazokat, akik a kommunisták ügyét segítik. Ez a rendelet, amely ugyan egy 1939-ben hozott kánoni törvényre hivatkozik, mint jogi alapra, valójában visszatérést jelent a legsötétebb középkorba. Az inkvizíció máglyái, a meggyőződésük miatt halálra kintzottak jajkiáltásai jutnak eszébe a szabadságszerető embereknek, katolikusoknak és nemkatolikusoknak.

Nem emlékezünk arra, hogy a Vatikán élt volna a

kiközösítés fegyverével Hitler ellen, vagy a Ruhr-vidék halálgyárosai ellen. De Francót sem fenyegette meg a pápa kiközösítéssel, azt a Francót, aki demokratikus gondolkodású katolikusok ezreit mérszárolja le. A Szentszék ezek közül a tömeggyilkosok és népellenes bűnözők közül egyetlen egyet sem ítélte el, sőt áldását adta rájuk.

Mit jelent valójában a vatikáni rendelet? Nyílt beismerését jelenti annak, hogy amerikai szolgálatban álló Vatikán haladásellenes politikája teljes vereséget szenvedett.

Kizárások a Magyar Dolgozók Pártja tagjai sorából

1. A Magyar Dolgozók Pártja Központi Ellenőrző Bizottsága Both Barnabást a Megyei Földhivatal vezetőjét, aki a kitelepítésre ítélt svábokkal és telepésekkel is összejátszott és korrumpálódott, a Magyar Dolgozók Pártjának tagjai sorából kizárta.

2. A Magyar Dolgozók Pártja Baja Városi Bizottsága Hajósovics Zsuzsát, volt propagandistát, kiről bebizonyosodott, hogy 1947-ben mint párttag a Pfeiffer-párt képviselő ajánlási listáját aláírta és magánéletében nem kommunistához méltó életmódot folytatott, a Pártból kizárta. Bebizonyosodott, hogy osztályidegen, véletlen, karrierista elem, aki öntelt, gögős magatartásával a dolgozók megvetését érdemelte ki. Hajósovics nem méltó arra, hogy a Párt sorai között megmaradjon.

A cséplés

megyészerte megindult. Az első kereszteteket most rakják a gépbe s a gazda szemé felderül, mert a gépállomás jó munkája meglátszik a terméseredményeken. De más szempontból is jelentős az idej cséplés. Először kapcsolódtak be ebbe a munkába a gépállomások cséplőgépei, amelyek jól dolgoznak. Rendezték a cséplésnél dolgozók rendes munkabéretét is. Az idej cséplés valóban határkő a magyar mezőgazdaság életében, mert világosan bebizonyította, hogy a nagyüzemi gazdálkodás, ahol a gépi megmunkáláshoz korszerű gazdálkodás, műtrágyázás járul, döntő fölényben van az egyéni gazdálkodás felett s a cséplőgépek mellől a közösen termelő csoportok több zsák gabonát visznek el. A dolgozó parasztságot most már saját bőrtükön érzik, milyen előnyöket jelent a gépállomás traktora és a közös gazdálkodás. Ezért ország-szerte mozgalom indult meg: a gabonát a cséplőgép mellől egyenest beszolgáltatni viszik, hogy meglegyen minél hamarabb az ipari munkásság kenyere.

Magára gyújtotta az ágyat — meghalt

Kazinczi Ferenc 38 éves jánoshalmi kőműves kedde virradóra ittas állapotban tért haza Hosszuhegyi-ut 477. szám alatti lakására, amelyben kivüle más nem tartózkodott.

A jelek szerint Kazinczi égő cigarettával a kezében felöltözve az ágyba feküdt, majd elaludt.

Az égő cigarettától az ágy nemű meggyulladt, a toll lassan égett és fojtó füst keletkezett. A nagy füsttől Kazinczi felébredt, igyekezett a tüzet eloltani, majd az ablak felé indult, hogy azt kinyissa. Erre azonban már nem volt képes, az ablak közelében önszesett fulladás következtében és meghalt.



Példát mutattak a fiatalok

A hercegszántói EPOSz szervezet arató brigádja 6 holdon aratta le buzáját két hadiözegegyre és egy tagtársuknak a határmenti községben. A brigád vezetője Debreceni József, valamint Pein Mária, Velin István és Matiz János különösen derék munkát végeztek. Munka után a fiatalok jólsikerült estében maradtak együtt.